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Unser ambulanter Dienst „Ambulante Eingliederungshilfeleistungen“ bietet vielfältige Assistenzdienstleistungen für Menschen mit
Teilhabebeeinträchtigungen mit Lernschwierigkeiten, psychischen und körperlichen Beeinträchtigungen sowie Sucht-, HiV- oder
Aidserkrankungen an, die in eigenem Wohnraum leben. Auf Grundlage von Leistungen der Sozialen Teilhabe nach §113 SGB IX
unterstützen wir Menschen in ihrer selbstbestimmten Lebensgestaltung und am Leben in der Gemeinschaft teilzuhaben. In der
Angebotserweiterung „Begleitete Elternschaft“ unterstützen wir Eltern(teile) mit Teilhabebeeinträchtigungen und ihre Kinder. Hierzu
werden zusätzlich Unterstützungsleistungen im Rahmen der Hilfen zur Erziehung §§27ff SGB VIII hinzugezogen. Beide
Leistungsgrundlagen werden in der Beantragung aufeinander abgestimmt und in der Praxis als Angebot „aus einer Hand“ erbracht.
Entsprechend bieten wir Assistenzleistungen für die einzelnen Familienmitglieder an und stärken dabei das familiäre
Zusammenleben.

Diese Einrichtung ist eine von rund 100 Einrichtungen und Diensten des Caritasverbands Frankfurt e. V., dem Wohlfahrtsverband
der katholischen Kirche in Frankfurt am Main.

„Menschen stärken. Wege finden.“

Dieses Leitwort ist Ausdruck unserer Vision für eine solidarische und soziale Stadtgesellschaft ohne Ausgrenzung Benachteiligter,
die  ALLEN ein Leben in Würde ermöglicht.

Mit über 1800 Beschäftigten und rund 1400 ehrenamtlich Engagierten in Diensten des Caritasverbands Frankfurt e. V. bieten wir mit
unseren Partner*innen ein einzigartiges Netzwerk sozialer Angebote und Hilfen, um unsere Vision tagtäglich Wirklichkeit werden zu
lassen.

Für die Unterstützung unseres Teams suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine engagierte:

Pädagogische Fachkraft (m/w/d)
in Voll- oder Teilzeit (bis 39 Wochenstunden)

Worauf SIE sich freuen können:

Sie unterstützen die Eltern(teile) in der Bewältigung ihres Alltags, in allen Bereichen, in denen Assistenz gewünscht ist: im Kontakt
mit Ämtern und Behörden, in sozialen Beziehungen sowie der Freizeitgestaltung, Vernetzung im Sozialraum und Verwirklichung
persönlicher Interessen und Ziele. Sie dokumentieren den Verlauf der erbrachten Leistung, erstellen die notwendigen Berichte und
nehmen an den Teilhabeplangesprächen teil. Sie unterstützen auch das Familiensystem in ihrem Zusammenleben, bei der
Bewältigung von Krisen und unterstützen die Eltern dabei eine altersgerechte Betreuung, Versorgung und Förderung ihrer Kinder zu
gewährleisten. Außerdem unterstützen Sie den Kontakt zu Kindertagesstätten, Schule, Hort und Gesundheitssystem, etc.

Eigenverantwortliches Arbeiten, eine gute Beobachtungsgabe und Reflexionsfähigkeit zeichnen Sie ebenso aus, wie der
professionelle kollegiale Austausch und Ihre wertschätzende Art der Kommunikation. Gemeinsam mit dem Team entwickeln Sie das
Angebot der Begleiteten Elternschaft stetig weiter und haben Freude daran, Neues auszuprobieren.

Ihre Kompetenzen auf die WIR uns freuen:

ein abgeschlossener pädagogischer Hochschulabschluss (Sozialarbeiter*in/Sozialpädagog*in) oder andere pädagogische
Qualifikation
Erfahrung in der klientenzentrierten Arbeit mit Menschen mit Teilhabebeeinträchtigung wünschenswert
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Grundkenntnisse im Themenfeld Kinderschutz und altersgerechter Entwicklung
gute Kenntnisse in den Sozialgesetzen vorrangig IX und VIII
Kenntnisse im systemischen Arbeiten wünschenswert
zugewandte und ressourcenorientierte Grundhaltung
Offenheit und Belastbarkeit bei herausfordernden Themen und in Krisen
Kreativität, Flexibilität, Selbstreflexion und eine offene, zutrauende Haltung gegenüber der Klientel
strukturiertes und zielorientiertes Arbeiten sowie gute Selbstorganisation 
gute Kommunikationsfähigkeit im Umgang mit der Klientel, Kolleg*innen und anderen Kooperationspartner*innen
Freude an Teamarbeit und Entwicklung
EDV-Kenntnisse (MS Office)

Unser Angebot an SIE:

eine wertschätzende Unternehmenskultur auf Grundlage des christlichen Menschenbild
ein motiviertes und aufgeschlossenes Team
regelmäßige Teambesprechungen und Supervision
vielfältige Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten
Vergütung nach TVöD
Altersvorsorge im Rahmen der kirchlichen Zusatzversorgungskasse
ein kostenloses Deutschlandticket

Sie identifizieren sich mit der Aufgabenstellung und den Zielen der Caritas und wir haben Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir
uns auf Ihre Bewerbung, unabhängig von Geschlecht, Nationalität, ethnischer und sozialer Herkunft sowie Religion. Bewerbungen
von schwerbehinderten Menschen sind erwünscht. Wir bitten Sie bevorzugt um eine Bewerbung direkt über unser Online-
Bewerbungsportal.

Caritasverband Frankfurt e. V.
Ambulante Eingliederungshilfeleistungen – Betreutes Wohnen
Katharina Wolf, Sachgebietsleitung
Alte Mainzer Gasse 10, 60311 Frankfurt
Telefon: 069 2982-6331

Zum Bewerbungsportal

https://www.caritas-frankfurt.de/startseite

